
 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 
 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar, Centro  
CEP: 62375-000 | Telefone: (88) 3650-1202 |CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 

ATA DA 14ª (DECIMA QUARTA) SESSÃO ORDINARIA DO 2º (SEGUNDO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Dezoito de Setembro do ano de Dois Mil e Dezoito, às 

dezoito horas no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara 

Municipal de Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma 

sessão ordinária para apresentação de indicações dos 

vereadores e de uma moção de apoio. Invocando a Proteção de 

Deus, o Presidente Francisco Horácio Neto, declarou aberta 

a sessão com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio 

Correia Araújo, Antonio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de 

Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco Ferreira 

Lima, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes da 

Silveira, José Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros 

e Takeo Windsor Oliveira Martins. Em seguida são entoados 

os hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que desse ata 

da sessão anterior como lida, em seguida o presidente 

perguntou se haviam matérias em pauta e pediu ao secretário 

que fizesse a leitura das mesmas. Após a leitura das 

matérias foi perguntado quais os oradores do Primeiro 

Expediente, sendo o primeiro orador o Vereador Antonio 

Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e em seguida fez um pedido ao prefeito 

municipal no sentido de dar o apoio do poder publico para a 

realização do evento alusivo ao dia do evangélico. E 

parabenizou o presidente pela boa condução nos trabalhos da 

casa do povo, e encerrou sua fala desejando um boa noite a 

todos. O segundo orador foi o Presidente Horácio Neto, que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos pelos meios de comunicação, e na sequencia 

falou sobre a reunião que houve no plenário com os agentes 

de saúde e de endemias, e falou sobre os assuntos 

levantados e na mesma que contou com a participação de 

todos os profissionais. E concluiu suas palavras desejando 

um boa noite a todos. Encerrado o primeiro expediente  não 

havendo matérias para apreciação foi aberto o Segundo 

Expediente, que teve como primeiro orador o Vereador Gilmar 
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Gonçalves, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e na sequencia fez comentários a respeito da 

realização dos Festejos de Nossa Senhora Auxiliadora, e 

lembrou também dos Festejos de  São Francisco. Felicitou o 

Vigário do município PE. Arnalton pelos seus vinte e um 

anos de sacerdócio. Fez ainda comentários sobre a semana do 

transito onde registrou que seria bom que se fizesse um 

trabalho educativo neste sentido. E ainda falou em relação 

ao Campeonato Municipal onde pediu que seja dado uma maior 

atenção no que se refere a segurança nos locais onde estão 

sendo realizados os jogos, e concluiu desejando um boa 

noite a todos. O segundo orador foi o Vereador José Correia 

Leite, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e na sequencia fez comentário em relação ao 

trabalho dos agentes de saúde ressaltando a importância 

destes profissionais para o atendimento da população e 

falou que se faz necessário valorizar os mesmos. Também fez 

comentários em relação aos festejos da padroeira onde falou 

que tudo correu em paz. Falou ainda sobre o momento por o 

qual passamos em que se esta em plena campanha politica e 

falou da importância que tem por ser uma eleição complicada 

pelo grande número de candidatos a serem votados e pela 

atual situação politica do pais. O terceiro orador foi o 

Vereador Otalicio Ferreira, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

pelos meios de comunicação, em seguida fez comentários a 

respeito da indicação que apresentou e usou da palavra para 

pedir que o poder executivo que veja com bons olhos esta 

demanda da comunidade de taboa, também falou sobre as 

reuniões que tem tido em todas as comunidades. Falou também 

sobre abastecimento d’água onde comentou que alguns poços 

terão a instalação das bombas efetivadas. E ainda comentou 

que essas reuniões são proveitosas por serem uma 

oportunidade de ouvir as reinvindicações dos moradores. O 

quarto orador foi o Vereador Genilson Mendes, que iniciou 

seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 
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os trabalhos pelos meios de comunicação, e na sequencia fez 

comentários sobre os trabalhos da Comissão de Transporte e 

que tem já algumas ações desenvolvidas e que irão ser 

remetidas todas as informações ao poder executivo. E falou 

do período eleitoral e comentou que os eleitores estão 

conscientes do seu papel. O quarto e ultimo orador foi o 

Vereador Takeo Martins, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

pelos meios de comunicação, e na sequencia fez comentários 

sobre a Moção de Apoio que apresentou, moção esta que trata 

da acessibilidade das pessoas portadoras de necessidades 

especiais, onde deu maiores esclarecimentos sobre a mesma. 

Também se referiu a Comissão de Transporte onde falou que 

os trabalhos tem sido feitos a contento e que os relatórios 

serão encaminhados ao executivo municipal. Encerrada a 

parte de oratória foi dado o intervalo de cinco minutos 

para votação da Moção de Apoio 01/2018 de autoria do 

Vereador Takeo Martins que obteve (10) dez votos a favor e 

(0) nenhum contra. E não havendo mais nada a tratar o 

Presidente Francisco Horácio Neto encerra a sessão, 

convocando todos os Vereadores para outra sessão ordinária 

marcada para o dia 02 de Outubro de 2018, as 16:00 horas. E 

eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 1º secretário desta casa 

lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada e assinada 

por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 

18 de Setembro de 2018.    

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 
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_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 



 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 
 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão João Ribeiro de Aguiar, Centro  
CEP: 62375-000 | Telefone: (88) 3650-1202 |CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 


